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COMUNICAT DE PRESĂ 

Aquatim a semnat două contracte de finanțare prin PNRR 

 

Aquatim a semnat cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, două Contracte de 

Finanțare prin Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă, în vederea implementării a două 

proiecte deosebit de importante pentru locuitorii Timișoarei și ai județului Timiș.  

Primul proiect avut în vedere, „Extindere rețele de apă și canalizare în aglomerări mai 

mari de 2000 locuitori echivalenți în județul Timiș” (cod C1I100122000034), are o valoare totală 

a finanţării nerambursabile de 9.031.508,93 lei, echivalentul a circa 1.836.000 euro. În cadrul 

acestui proiect, locuitorii din Timișoara, dar și din Recaș, Gătaia, Deta, Ciacova, Cenad și 

Liebling, vor beneficia de extinderea rețelelor de apă potabilă și de canalizare. Perioada de 

implementare a proiectului este de 18 luni, dar fără a depăşi data de 30.06.2026. 

Al doilea proiect, „Extindere rețea canalizare pe Calea Șagului, etapa III-A, tronson 

cuprins între Calea Chișodei și sens giratoriu centre comerciale- Municipiul Timișoara” (cod 

C1I100122000035), are o valoare totală a finanțării nerambursabile de 942.265,00 lei, 

echivalentul a circa 192.000 euro. Perioada de implementare a proiectului este de 11 luni, dar 

fără a depăşi data de 30.06.2026. 

Proiectele abordate de Aquatim fac parte din Pilonul I Tranziție verde, Componenta C1: 

Managementul apei al PNRR și au ca obiectiv asigurarea sustenabilă a apei pentru un viitor 

sigur al populației, mediului și economiei.  

Prin intermediul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă se urmărește consolidarea 

cadrului de reglementare pentru managementul sustenabil al sectorului de apă și apă uzată și 

accelerarea accesului populației la servicii de calitate conform directivelor europene. De 

asemenea, se dorește creșterea gradului de acces al populației, în special din zonele rurale, la 

un serviciu public de apă și canalizare conform cu cerințele Directivelor europene și accesibil 

tuturor categoriilor sociale. Totodată, în timp, se dorește îmbunătățirea igienei, sănătății și 

bunăstării la nivelul comunităților/gospodăriilor beneficiare. 

 

 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României 

https://mfe.gov.ro/pnrr/
https://www.facebook.com/PNRROficial/

